

冯小刚自曝糗事 两次穿西服相亲都没被看上



冯小刚、徐帆携养女亮相

12月16日,冯小刚导演的《非诚勿扰2》在北京举行了首映式。发布会结束后,冯小刚接受了记者的电话采访,心情不错的冯导甚至自曝年轻时的相亲经历。

两次相亲都没被人看上

《非2》的主题是“相亲”。说起这个话题,冯小刚相当兴奋,甚至还主动爆料,“我有两次相亲经历。我那时候画画,经常骑着自行车画画去,我妈说有人给你介绍对象你穿正式点。穿上西服,感觉不对,因为没穿过西服。最后结果肯定不行,人家女方说这是什么啊。后来又有一出版社编辑,我又是穿西服,我妈给我挑的红色领带,结果人家没看上我。”

贺岁档完了 哥几个还要喝几杯

《非2》和《让子弹飞》、《赵氏孤儿》是贺岁档的三大“名片”,票房之争不可避免。

冯小刚显然没太担心这事儿:“其实凯歌、姜文和我在怀柔做后期时,在一块儿喝过三回酒,姜文每次喝大了都叨叨,说:‘才多大个事儿啊!’其实票房谁比谁多一点儿,谁比谁少一点儿又能怎么样呢?关键还是电影内容要好。”

记者让他评价一下这三部大片,冯小刚想了想说:“都挺好,《非2》里拍的是我的心态,我和王朔对人生、婚姻的态度都放进去了。姜老师这次拍《让子弹飞》目标很明确,就是拍一部大家看得懂的电影。凯歌拍《赵氏孤儿》也想明白了。我希望我们三个人能各取所需,回头贺岁档完了我再撮撮着聚一次,挺美的事儿。” 林韬



马苏

海清这次不像媳妇

日前,海清美国写真大片曝光。片中,海清置身于阳光下、湖畔边,时而调皮随性,时而高贵优雅,时而又仿若美人鱼般明艳动人,与“媳妇专业户”的形象大相径庭。



海清

让“惊艳”飞

清纯张静初代言内衣

一贯以清纯甜美形象示人的张静初日前首次突破性地接下内衣代言,把自己的好身材展露无遗。被问及首次代言内衣会不会尴尬时,张静初表示并不会,“内衣能把女人魅力凸显得优雅美丽,不会想其他的,也就不会尴尬。”



张静初

马苏变身“鹿女郎”

近日,正在忙于新作《30岁,你好》拍摄工作的马苏摇身一变,在最新写真中变成了性感甜美的“鹿女郎”,和大家一同迎接圣诞节的到来。

一个电话 让眼睛年轻 10 岁



最新数据显示,黑眼圈、眼袋、鱼尾纹,能让眼睛衰老 10 岁,但如今,随着功效型化妆品的问世,人类终于可以不用为此烦恼。

在郑州金博大负一楼医药部玛莎专柜,我们见到了刚引进的法国玛莎精油。营业员正在为一名女士试妆,左眼抹上了玛莎,右眼却没有抹。仅仅几分钟过后,有了明显的变化,左眼和右眼出现了明显的不同,左眼眼圈变淡,眼袋变小,鱼尾纹变细。

“耳听为虚,眼见为实!”玛莎营业员说“我们就是要当场为顾客试验,让她亲眼见到效果,这样才能彻底打消疑虑。顾客会更放心,自然会买”

记者了解到,由于航天技术的长足发展,促使功效型化妆品提前问世。太空中失重、失眠、强辐射非常严重,走下飞船的宇航员都比较憔悴,大部分出现黑眼圈、眼袋,比登船时苍老了 5-10 岁。法国玛莎和美国娅玛斯是较早用于宇航员的特殊化妆品,可以帮助他们在短时间内恢复青春。当然,对于地球表面的人来说,见效更是迅速,完全消灭黑眼圈和眼袋,只需要 1 小瓶。

法国玛莎在我市金博大负一楼医药部和陇海路华润万家 1 楼药店设立了免费体验点。我省消费者不论男女,拨打 0371-55511625 预约,就可以当场试验一下年轻 10 岁的感觉。

巧除老脚茧 手脱皮

“十天左右,老茧子自己往下掉,三盒日本清足用完,长了十几年老茧的脚底变光滑了,至今过去半年了,再也没有复发过,不是亲身验证,还真不敢相信!”

“每年一到季节就双手脱皮,治来治去,还是日本清足管用,才一个星期,不脱皮了,新肉长出来了,别人也不嫌弃了,现在在哪都拿得出‘手’了”……

只需一喷,30 秒钟粗糙皮肤变光滑,7 天手脚干裂、脚气、脱皮一扫光;15 天脚茧祛除干净,25 天鸡眼和瘰子完全剥离,一次断根不复发!但凡使用过日本清足的消费者对它的效果都赞不绝口,无一例失望。

这源于日本清足采用国际先进的靶向生物剥离技术,就像拔萝卜一样将引起脚茧、脱皮、鸡眼、皲裂等手脚问题的皮肤细菌、酵母菌和霉菌等多种特殊真菌连根拔除。一次解决不反复,无腐蚀、无疼痛。

如果你有鸡眼、脚茧、瘰子、脚裂、脚垫、手脚干燥、粗糙、死皮、皲裂、脱皮、脚气、异味以及手掌脱皮、手茧等手脚病,赶紧用清足一喷一抹就好,一次断根不复发。关于“日本清足”你可以到金博大负一楼药店、黄河路五院对面同禧堂、经三路世纪联华一楼医药部、长江路世纪联华一楼医药部、嵩山路和陇海路交叉口华润万家一楼药店、商城路易初莲花二楼医药部、怀仁堂(黄河路服装市场旁)、泰隆大药房(西郊艺术宫东门)\、巩义市医院对面金好来超市负一楼购买或拨打郑州专家热线(0371)60381012 进行详细了解。



使用前 使用后

使用前 使用后

结婚、离婚那些事儿

皮特向朱莉求婚 明年印度办婚礼

据美国媒体消息,好莱坞著名情侣布拉德·皮特和安吉丽娜·朱莉准备明年情人节之际在印度完婚,而皮特哥已经为朱莉准备了一枚价值 25 万英镑(约 260 万人民币)的结婚钻戒,准备在本月 18 日他 47 岁生日当天拿着戒指向朱莉求婚。据介绍,这枚戒指刻有皮特和朱莉以及全家人的名字。

今年 4 月,皮特和朱莉这对未婚同居的好莱坞情侣被子女“逼婚”的消息已经传出。如今,皮特和朱莉准备履行对儿女的承诺,计划在明年前往印度完婚。

知情人披露,皮特和朱莉的这场婚礼,会



是一场完全印度风格的仪式,地点选在印度西北部焦特布尔城的一所寺庙。该寺庙是印度著名的瑜伽大师 Siddh Guru Ramlal Siyag 修行的地方,皮特和朱莉是这位 83 岁老人的信徒,两人跟随瑜伽大师学习瑜伽课程将近 5 年时间。

知情人还表示,皮特和朱莉在印度完婚,是这位印度瑜伽大师提出的建议。 张林

汤姆·克鲁斯离婚? 第 47 次传出这样的消息了

据美国八卦杂志《Star》披露,好莱坞影星汤姆·克鲁斯遭遇婚变,正与妻子凯蒂·霍尔姆斯办理离婚手续。不过,“阿汤嫂”很快就进行了辟谣。

《Star》杂志披露,汤姆·克鲁斯此次遭遇婚变,是由于他只顾自己的事业,全世界跑,冷落家庭,导致凯蒂·霍尔姆斯的不满。后者一怒之下,决定离家出走,搬回家乡俄亥俄州

定居,并咨询律师,试图与汤姆·克鲁斯离婚。不过,离婚的消息传出不久,“阿汤嫂”就通过新闻发言人进行了辟谣,该发言人表示,《Star》杂志的消息是绝对错误的,故事纯属虚构。

事实上,《Star》杂志披露汤姆·克鲁斯婚变的消息,并没有引起美国娱乐媒体的过多关注,据不完全统计,这已经是第 47 次传出这样的消息了。 木木

据说 张杰谢娜下周一登记结婚

张杰和谢娜公开恋情长达三年之久,两人也总是在公众前大秀恩爱。昨日,有消息称张杰和谢娜将于张杰生日(12月20日)当天

到北京朝阳区民政局登记结婚。

记者在采访张杰时,他并不回避和谢娜的感情,问起今年最大的收获,他直言“更懂得感受爱和亲情、友情”。但当记者直接问起他与谢娜的婚嫁时,张杰显得有些神秘,沉默不语。

记者随即致电谢娜,谢娜表示,“生活中和张杰很幸福,结婚的事目前还没确定。”不过,张杰的一位好友透露,两人已在网上提前预订了登记的日期,确实是 12 月 20 日。 郝岩

**郑州利泉
格力空调**
63753527, 67533605, 67713231